

## **В Кемеровской области сотрудник полиции признан виновным в получении взятки**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора старшему дознавателю отдела дознания городского управления МВД России по городу Новокузнецку Андрею Кузьмину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом).

Следствием и судом установлено, что сотрудник полиции предложил автовладельцу, машина которого находилась на штрафстоянке города Новокузнецка, так как была признана вещественным доказательством по уголовному делу, за вознаграждение в 60 тысяч рублей вернуть автомобиль с правом пользования. О данном предложении стало известно сотрудникам УФСБ и оперативно-розыскной части собственной безопасности ГУ МВД России по Кемеровской области. 2 ноября 2011 года при получении денег полицейский был задержан.

Приговором суда Кузьмину назначено наказание в виде 2 лет 8 месяцев лишения свободы условно.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1138803>